5. TAPAHTUA N3TOTOBUTEIA

Paspabotumk n nsrotosutens OO0 «CtapT JlainH» rapaHTUpyeT COOTBETCBME
MaCCa)KHOW KyLLETKN HOPMaTUBHO-TEXHUYECKON LOKYMEHTaUUN Npu cobnogeHmm
YCMOBWIA TPAHCTMIOPTUPOBKM, XpPaHEHWS!, MOHTa)a W SKCMyaTaLuu.

FapaHTUIHLIA CPOK 3KCNyaTauumn 6 MecsiLieB CO AHA Npoaaxu
MaccaxxHoro cTona.

(oata npogaxn)

MNevatb

MpeTeH3nn HanpaenATe Mo agpecy: 630126, r. HoBocnbupck, yn. MNponetapckas, 261

START-LINE.RU / FABRIKA-START.RU / IGROTEKA-START.RU

N

L Relax

CTALUNOHAPHbIV MACCAMHBIN CTON

RELAX COMFORT

START-LINE.RU / FABRIKA-START.RU / IGROTEKA-START.RU




OIMMABIJEHUE

. OBLLWME CBEOEHUA
XAPAKTEPUCTUKU

. KOMMNEKTAUUA

NOPAANOK CBEOPKU
FAPAHTUA N3TOTOBUTENA

oawN S

START-LINE.RU / FABRIKA-START.RU / IGROTEKA-START.RU

YctaHoBUTE NONOYKy Ha BUHTbLI M6x50 (9) u wanbbl d6 (13)

B

913

YcTaHOBUTE HOTU perynupoBoYHbie (7) Ha 2 BUHTa-6apawka (11). BeictaBuTte

HOIM Ha HYXXHY0 BbICOTY M 3aKpyTUTe 2 BUHTa-6apaLuKka no YacoBOW CTPESKM.

0
0

-\ =

1

CI
RRA -

START-LINE.RU / FABRIKA-START.RU / IGROTEKA-START.RU



4. NOPAANOK CBOPKU

2 YcTaHOBUTBL Horu (6) Ha kapkac (1) KywweTku
BuHTamm M6x60 (10) n wandom d6 (13).

C6opka nonoyku. [IHo nosno4ku (5) BctTaBUTb B Na3bl KAHTOB NOMOYKHU (4),
C TOPLOB NPUKPYTUTb KaHTbI NONO4KM (3) Ha eBpOBUHTbI 7x50 (14), 3aKpbITb
ux 3arnywkamu (15). YctaHoBuTb 3 ynopa (8) noa AHO NOsfOYKM Ha
camopesbl 3,5x35 (12)

14,15 3

START-LINE.RU / FABRIKA-START.RU / IGROTEKA-START.RU

1. OBLUME CBEOEHUA

CTaumoHapHbIii MaccaxHbliii cton CTAPT JIAVH usrotoaneH us
BbICOKOKa4eCTBEHHbIX KOMMNOHEHTOB. aeanbHO noaxoauT Ans AoMallHen
aKcnnyaTaumm.

MaccaxHbiii cton CTAPT NNAVH noaxogut ans:

- BCeX BUAOB Maccaxa, B T.4. aKynyHTYpPHOro
- MaHyanbHOW Tepanuum

- SPA-npoueayp

- numdpoapeHaxa

- pedhnekcoTepanumn

2. XAPAKTEPUCTUKMW:

1. Paamepbl: 1920x710x850 (700)

2. Pasmepbl B crioxxeHHoM Buae: 1950x750x150

3. Bec: 15kr

4. MaTepuvan: gepeBo, 3KOKOXa

5. HanonHuTenb: NOposoH

6. Hoxku: 6epésa

7. XpaHeHue: cyxoe nomelleHue ot +5 C ao +25 C n otHocuTenbHoOMn
BNaXHOCTU Bo3ayXa He Bbiwwe 65%.

8. Yxopa: nportupaTb cpeAcTBaMu AN OYUCTKN Mebenu Unmn MbifbHbIM
pacTBopom.

9. Mepbl 6e30nacHOCTU: MaKCUManbHbIN Bce nonb3oBartensa -150 kr.,
3anpewaeTcs cMpeTb.

10. YcnoBusa akcnnyatauMu: CTON JOMKEH ObIThb 3alMLUueH OT nonagaHus
NPSAMbIX COJNIHEeYHbIX ny4yen . [loBepXHOCTL cTONa cnegyet obeperatb OT

COMNMPUKOCHOBEHUSA C rOPSA4YUMU NpeaMeTamMu.
11. PerynupoBka yrna nogbémMa ceKumMu Hor unu cnuHbl - 10 nonoxeHumn

12. BbicoTa MaccaxHoro cTosa perynupyetcsi B 4-X NOfOXeHUsIX:
oT 70 oo 85 cm c warom 5 cm.

]
START-LINE.RU / FABRIKA-START.RU / IGROTEKA-START.RU



3. Komnnektauus

nos. HAMMEHOBAHUE K-BO
1 Kapkac 1
2 3arnywika ansa nuua 1
3 | KaHT monouku 2
4 | KaHT nomno4ku 2
5 | [JHO nono4kun 1
6 |Hora 4
7 | Hora perynuposoyHas 4
8 | Ynop 3
9 | BuHT M6x50 ¢ nonycdepnyeckon rorioBkow 8
10 | BuHT M6x60 ¢ nonycdepu4eckon rorioBKow 8
11 | BunT-6apaiek M6x75 8
12 | Camopes 3,5x35 6
13 | Wawiba 6 16
14 | EBpOBUHT 7x50 8
15 | 3armnywwka eBpoBUHTa 8
Macnopt 1
9,10 - 1" 12
D (oo | M
Vs 13 14 15
s | =

START-LINE.RU / FABRIKA-START.RU / IGROTEKA-START.RU START-LINE.RU / FABRIKA-START.RU / IGROTEKA-START.RU



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

